

Edital de Retificação nº 003, de 31 de março de 2022

A DIRETORA GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO , Campus CATU, nomeada pela Portaria nº 20/2022, de 25 de março de 2022, torna pública a retificação do Edital nº 003, de 31 de março de 2022, referente ao Processo Seletivo para o Programa Ciência Itinerante.

ONDE SE LÊ:

Resultado Preliminar: 15/04/2022 <https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/catu/editaisinternos>

Interposição de Recurso: 16/04/2022 extensao@catu.ifbaiano.edu.br

Resultado Final - Inscrições Homologadas 17/04/2022 <https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/catu/editaisinternos>

LEIA-SE:

Resultado Preliminar: 18/04/2022 <https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/catu/editaisinternos>

Interposição de Recurso 19/04/2022 (extensao@catu.ifbaiano.edu.br)

Resultado Final - Inscrições Homologadas 20/04/2022 <https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/catu/editaisinternos>

As demais disposições do Edital nº. 003, de 31 de março de xxxx, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Georgia Silva Xavier, DIRETOR GERAL - CD2 - CAT-DG**, em 11/04/2022 15:51:34.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/04/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 313205

Código de Autenticação: 061fd1bf6a

